


Frammenti di pietra, una nuova superficie  

Attraverso la frantumazione di diverse pietre naturali e la loro successiva compattazione in un’unica 
materia, prende forma una superficie visivamente neutra, ma al tempo stesso straordinariamente 
ricca, attraversata da micro-inclusioni che rivelano la natura eterogenea dei materiali originari. La 
texture che ne deriva esprime il senso più profondo della pietra ed è all’origine di Pietra Essenza che 
si distingue per un’estetica sofisticata, equilibrata e minimale. L’effetto visivo è autentico e stratificato; 
al tatto, la superficie ceramica sorprende per una sottile struttura tridimensionale che richiama con 
precisione la matericità della pietra naturale. Le finiture Silktech R10 e Silktech Plus R11 coniugano alte 
prestazioni tecniche con una raffinata percezione tattile, rendendo Pietra Essenza ideale anche per 
spazi ad alto traffico o soggetti a condizioni ambientali più impegnative. La gamma è disponibile in 
sei colori declinati in molteplici formati fino al 120x120, diversi mosaici e il caratteristico decoro Dune.

Stone fragments, a new surface  

By crushing different natural stones and then compacting them into a single material, a visually neutral yet extraordinarily 
rich surface is created, crossed by micro-inclusions that reveal the varied nature of the original materials. The resulting 
texture expresses the deepest meaning of stone and is the origin of Pietra Essenza, which is distinguished by its 
sophisticated, balanced and minimalist aesthetics. The visual effect is authentic and layered; to the touch, the ceramic 
surface surprises with a subtle three-dimensional structure that accurately recalls the tactility of natural stone. The 
Silktech R10 and Silktech Plus R11 finishes combine high technical performance with a refined tactile perception, making 
Pietra Essenza ideal even for high-traffic areas or those subject to more demanding environmental conditions. The range 
is available in six colours in a variety of sizes up to 120x120, mosaics and the characteristic Dune decor.



FLOOR Rosso Siena Silktech R10 Rett 120x120 - 471/4”x471/4” 

Particolare attenzione è stata dedicata alla palette cromatica, composta esclusivamente da tonalità calde, armoniche e complementari, tutte per-
fettamente abbinabili tra loro. Una gamma pensata per offrire la massima libertà progettuale, sia in ambienti residenziali che contract, garantendo 
sempre un risultato elegante e coerente. La gamma prevede una vasta disponibilità di formati fino alla grande lastra.

Special attention has been paid to the colour range, composed exclusively of warm, harmonious and complementary shades, all of which can be per-
fectly combined with each other. A range designed to offer maximum design freedom, both in residential and contract settings, always guaranteeing 
an elegant and consistent result. The range includes a wide variety of sizes, up to large slabs.
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FLOOR Rosso Siena Silktech R10 Rett 120x120 - 471/4”x471/4” 
WALL Rosso Siena Silktech R10 Rett 60x120 - 235/8”x471/4” , Rosso Siena Dune Silktech R10 Rett 60x120 - 235/8”x471/4” 
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WALL Mosaico Gessetti Multicolor Chiaro Silktech R10 29,6x29,6 - 115/8”x115/8”

FLOOR Rosa Polvere Silktech R10 Rett 120x120 - 471/4”x471/4” 
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FLOOR Rosa Polvere Silktech R10 Rett 120x120 - 471/4”x471/4” 
WALL Rosa Polvere, Sabbia Silktech R10 Rett 60x120 - 235/8”x471/4” 

Mosaico Gessetti Multicolor Chiaro Silktech R10 29,6x29,6 - 115/8”x115/8”
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Il Decoro Dune rappresenta l’espressione più sofisticata della collezione: una superficie 
ceramica lavorata su più livelli, con rilievi calibrati che interagiscono con la luce, 
generando profondità e movimento. La trama, ispirata alla compattazione materica della 
pietra frantumata, aggiunge un ulteriore livello di espressività alla collezione. Disponibile 
in tutte le sei tonalità della palette e in una variante multicolor, il decoro Dune valorizza 
pareti e volumi architettonici con carattere e tridimensionalità.

The Dune decor represents the collection’s most sophisticated expression: a ceramic 
surface worked on multiple levels, featuring calibrated reliefs that interact with light, 
generating depth and movement. The texture, inspired by the material compactness of 
crushed stone, adds an extra level of expressiveness to the collection. Available in all six 
shades of the range and in a multicolour version, the Dune decor enhances walls and 
architectural volumes with character and three-dimensionality. 

WALL Multicolor Dune Silktech R10 Rett 60x120 - 235/8”x471/4” 
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FLOOR Sabbia Silktech R10 Rett, Silktech Plus R11 Rett 120x120 - 471/4”x471/4” 
WALL Multicolor Dune Silktech R10 Rett 60x120 - 235/8”x471/4”, Rosa Polvere Silktech R10 Rett 60x120 - 235/8”x471/4” 

FURNITURE Sabbia Silktech R10 Rett 60x120 - 235/8”x471/4” 
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FLOOR Sabbia Silktech R10 Rett 120x120 - 471/4”x471/4” 
WALL & FURNITURE Sabbia Filobrick Silktech R10 7x29 - 23/4”x117/16”
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FLOOR Mandorla Silktech R10 Rett 120x120 - 471/4”x471/4” 

Una gamma pensata per offrire la massima libertà progettuale, sia in ambienti residenziali che contract, garantendo 
sempre un risultato elegante e coerente. La gamma prevede una vasta disponibilità di formati fino alla grande lastra.
A range designed to offer maximum design freedom, both in residential and contract settings, always guaranteeing an 
elegant and consistent result. The range includes a wide variety of sizes, up to large slabs.
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FLOOR Mandorla Silktech R10 Rett 120x120 - 471/4”x471/4” 
WALL Avorio Silktech R10 Rett 60x120 - 235/8”x471/4” 

FURNITURE Avorio Silktech R10 Rett 120x120 - 471/4”x471/4”
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WALL Mosaico Gessetti Multicolor 29,6x29,6 - 115/8”x115/8”

FLOOR Mandorla Silktech R10 Rett 120x120 - 471/4”x471/4” 
FURNITURE Avorio Silktech R10 Rett 120x120 - 471/4”x471/4”
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FLOOR Mandorla Filobrick Silktech R10 7x29 - 23/4”x117/16” 
FLOOR Mandorla Filobrick Silktech R10 7x29 - 23/4”x117/16” 
WALL Rosso Siena Silktech R10 Rett 60x120 - 235/8”x471/4” 
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FLOOR Mandorla Silktech R10 Rett 120x120 - 471/4”x471/4” 
WALL Mandorla Dune Silktech R10 Rett 60x120 - 235/8”x471/4” 

Mandorla Filobrick Silktech R10 7x29 - 23/4”x117/16”
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WALL Cotone Dune Silktech R10 Rett 60x120 - 235/8”x471/4”
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FLOOR Cotone Silktech Plus R11 Rett 120x120 - 471/4”x471/4” 
WALL Cotone Dune, Cotone Silktech R10 Rett 60x120 - 235/8”x471/4”
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WALL Rosso Siena Dune Silktech R10 Rett 60x120 - 235/8”x471/4”WALL Rosso Siena Filobrick Silktech R10 7x29 - 23/4”x117/16”
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FLOOR Rosso Siena, Cotone Silktech R10 Rett 120x120 - 471/4”x471/4” 
WALL Rosso Siena Dune Silktech R10 Rett 60x120 - 235/8”x471/4”, Sabbia Silktech R10 Rett 60x120 - 235/8”x471/4”

FURNITURE Cotone Silktech R10 Rett 120x120 - 471/4”x471/4” 
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COLORI E FORMATI
Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Colores y Tamaños | Цвета и Форматы

Silktech R10 Rett
120x120 - 471/4”x471/4” 
ENLX Cotone 	  T59
ENLY Avorio  T59
ENLZ Sabbia 	  T59
ENLV Mandorla  T59
ENLW Rosso Siena  	  T59
ENM0 Rosa Polvere 	  T59
up to 9 patterns

Silktech Plus R11 Rett
120x120 - 471/4”x471/4”

ENM2 Cotone 	  T59
ENM3 Avorio  T59
ENM1 Sabbia 	  T59
up to 9 patterns

Silktech R10 Rett
60x120 - 235/8”x471/4”  
ENM7 Cotone 	  T31
ENM4 Avorio  T31
ENM9 Sabbia 	  T31
ENM6 Mandorla  T31
ENM5 Rosso Siena 	  T31
ENM8 Rosa Polvere 	  T31
up to 18 patterns

Silktech Plus R11 Rett
60x120 - 235/8”x471/4” 
ENMH Cotone 	  T31
ENMJ Avorio  T31
ENML Sabbia 	  T31
ENMN Mandorla  T31
ENMK Rosso Siena 	  T31
ENMM Rosa Polvere  T31
up to 18 patterns

Silktech R10 Rett
60x60 - 235/8”x235/8” 
ENMG Cotone 	  T17
ENMD Avorio  T17
ENMA Sabbia 	  T17
ENMC Mandorla  T17
ENME Rosso Siena 	  T17
ENMF Rosa Polvere 	  T17
up to 36 patterns

9 mm.

Verificare l’abbinamento dei toni tra i formati differenti. - Check the colour matching between different sizes. 
Vérifier l'assortiment des tonalités entre les différents formats. - Die Kombination der Farbtöne unter den verschiedenen Formaten prüfen. 
Comprobar la combinación de los tonos entre los distintos formatos. - Проверьте сочетание тонов у разных форматов.

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. 
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocación con juntas de 2 mm. - Рекомендуется уклакда с швом 2 мм.

La tecnologia Silktech combina prestazioni antiscivolo elevate e una superficie ceramica setosa al tatto. 
The Silktech technology combines excellent anti-slip performances with a ceramic surface that’s silky to the touch.
www.emilgroup.com/technologies/#silktech
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DECORI
Decors | Decors | Dekore | Decorados | Декоры

DECORI
Decors | Decors | Dekore | Decorados | Декоры

DUNE Silktech R10 Rett.

60x120 - 235/8”x471/4”

ENR3 Cotone  T37
60x120 - 235/8”x471/4”

ENR9 Rosso Siena  T37

60x120 - 235/8”x471/4”

ENR6 Rosa Polvere  T37

60x120 - 235/8”x471/4”

ENR4 Multicolor  T37

60x120 - 235/8”x471/4”

ENR7 Avorio  T37

60x120 - 235/8”x471/4”

ENR8 Sabbia  T37

60x120 - 235/8”x471/4”

ENR5 Mandorla  T37

9 mm.
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MOSAICO 3x3* Silktech R10
Tessera - Chip 2,8x2,8 - 11/8”x11/8” 

FILOBRICK Silktech R10
Taglio a filo con bordo irregolare

30x30 - 1113/16”x1113/16”

ENUL Cotone  A96
30x30 - 1113/16”x1113/16”

ENUF Avorio  A96
30x30 - 1113/16”x1113/16”

ENUJ Sabbia  A96

 Dimensione
Size

Fascia 
di prezzo 
Price bandCotone Avorio Sabbia Mandorla Rosso 

Siena
Rosa 
Polvere

Battiscopa - Skirting

Silktech R10 Rett. 
7x60 - 23/4”x235/8”

Pcs. Box 16 - LM x Box 9,60 ENUN ENUQ ENUM ENUR ENUS ENUP  A11

Gradone - Step

Silktech R10 Rett.
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4”x11/4”

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 ENUW ENUU ENUT ENUY ENUX ENUV  A98

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Right | Left

Silktech R10 Rett.
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4”x11/4”

Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20

su richiesta - on request 

PEZZI SPECIALI
trims | pieces speciales | formteile | piezas especiales | форматы

MOSAICO GESSETTI* Silktech R10
Tessera - Chip 14,7x2,1 - 513/16”x13/16” 

* Su rete in fibra - On fibre mesh backing - Sur filet en fibre de verre - Auf Glasfasernetz - Sobre malla de fibra - На волоконной сетке

Pietra Essenza presenta 
in gamma FILOBRICK 7x29, 
ottenuto seguendo la tecnica 
del taglio a filo che conferisce 
alla piastrella un bordo 
irregolare.

Pietra Essenza presents 
the FILOBRICK 7x29 range, 
obtained using the “taglio a filo” 
(wire-cut) technique that gives 
the tile an irregular edge.

29,6x29,6 - 115/8”x115/8”

ENVM Multicolor  A96
tutti i colori / all colors 
6 random patterns

7x29 - 23/4”x117/16”

ENVS Cotone  A84
7x29 - 23/4”x117/16”

ENVV Avorio  A84

7x29 - 23/4”x117/16”

ENVR Sabbia  A84
7x29 - 23/4”x117/16”

ENVU Mandorla  A84

7x29 - 23/4”x117/16”

ENVQ Rosso Siena  A84
7x29 - 23/4”x117/16”

ENVT Rosa Polvere  A84

29,6x29,6 - 115/8”x115/8”

ENVL Multicolor chiaro  A96
cotone, avorio, sabbia
6 random patterns

30x30 - 1113/16”x1113/16”

ENUG Mandorla  A96
30x30 - 1113/16”x1113/16”

ENUK Rosso Siena  A96
30x30 - 1113/16”x1113/16”

ENUH Rosa Polvere  A96

I pezzi speciali inclusi nel campo di applicazione della EN 14411:2016 presentano le stesse caratteristiche di superficie dei fondi di partenza.
Trims within the scope of EN 14411:2016 have the same surface characteristics as the relative plain tiles.
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A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

Porcelain Tiles 
ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - BIa GL
ANSI A137.1 - CLASS P1

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme
Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur 
Vorgabe - Valor - Средние

ASSORBIMENTO D’ACQUA
Water absorption - Absorption d’eau - Wasseraufnahme
Absorción de agua - Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3

ASTM C373

Conforme

Compliant

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit 
Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

SPESSORE 9 mm

UNI EN ISO 10545/4 ≥ 45 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast 
 Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4

ASTM C648

≥ 2000 N

≥ 400 lbf

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

Conforme

Unaffected

RESISTENZA CHIMICA  
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C650

A - LA - HA

Unaffected

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14

ASTM C1378

5

Class A

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance
Coefficient de glissement  
Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio 
Коэффициент трения

SILKTECH SILKTECH PLUS

DIN EN 16165 Annex B R10 R11

DIN EN 16165 Annex A B (A+B) B (A+B)

ANSI A326.3:2017 DCOF WET ≥ 0,50 WET ≥ 0,65

B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89 > 0,40 > 0,40

AS 4586-2013 Anexo A P3 P4

BS 7976-2: 2002 BSEN13036-4:2011 
Pendulum testers 

> 36 Low Slip 
potential - Both 
sliders

> 36 Low Slip 
potential - Both 
sliders

UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual) 2 3

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations 
supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. 
- Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.

15% 9 mm
valori medi - average values

Formato 
Size 
Format 
Format  
Tamaño 
Формат 
cm

Spessore 
Thickness 
Epaisseur 
Stärke 
Espesor 
Толщина 
mm

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm
Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.
Шт х Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box
Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box
M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. 
Weight x Box 
Poids / Bte 
Gewicht x Krt. 
Peso x Caja 
Вес х Кор. 
Kg 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.
Bte / Pal.
Krt. x Pal.
Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 
Кв.М х Подд.

Peso x Pal.
Weight x Pal. 
Poids / Pal. 
Gewicht x Pal. 
Peso x Pal. 
Вес х Подд 
Kg

120x120 Silktech R10 - Silktech Plus R11 9 0,69 1 1,440 30,24 36 51,84 1089

60x120 Silktech R10 - Silktech Plus R11 9 1,39 2 1,440 30,24 36 51,84 1089

60x60 Silktech R10 9 2,78 3 1,080 22,68 40 43,20 907

7x29 Silktech R10 9 49,26 50 1,000 21,00 44 44,00 924

60x120 Dune Silktech R10 9 1,39 2 1,440 30,24 36 51,84 1089

30x30 Mosaico 3x3 Silktech R10 9 11,11 5 0,450 8,73 60 27,00 524

29,6x29,6 Mosaico Gessetti Silktech R10 9 11,41 5 0,440 8,54 60 26,40 512

SHADE 
VARIATION

V2  Moderate

Fragments de pierre, une nouvelle surface  
Née de la fragmentation de différentes pierres naturelles puis de leur compactage 
en une seule matière, Pietra Essenza dévoile une surface visuellement neutre mais 
incroyablement riche en détails, traversée de micro-inclusions qui révèlent la diversité des 
matériaux d’origine. Cette texture révèle l’essence la plus profonde de la pierre et donne 
vie à Pietra Essenza, une collection au design sophistiqué, équilibré et minimaliste. L’effet 
visuel est authentique et stratifié, tandis qu’au toucher, la surface céramique surprend 
par une délicate structure tridimensionnelle qui restitue avec précision la matérialité de 
la pierre naturelle. Les finitions Silktech R10 et Silktech Plus R11 associent haut niveau de 
performance technique et perception tactile raffinée, faisant de Pietra Essenza un choix 
idéal pour les espaces à fort passage ou soumis à des conditions d’utilisation exigeantes. 
La gamme se décline en six coloris disponibles dans de multiples formats jusqu’au 
120x120, complétée par des mosaïques et le décor exclusif Dune.
p.2
Une attention particulière a été portée à la palette des couleurs, composée uniquement 
de tons chauds, harmonieux et complémentaires, tous parfaitement assortis entre eux. 
Une gamme pensée pour offrir une liberté de composition maximale, adaptée aussi bien 
aux espaces résidentiels qu’aux projets contract, tout en garantissant toujours un résultat 
élégant et cohérent. Elle propose un large choix de formats, y compris les grandes dalles.
p.6 
Le décor Dune incarne l’essence la plus raffinée de la collection : une surface céramique 
façonnée sur plusieurs niveaux, ornée de reliefs calibrés qui captent la lumière pour créer 
profondeur et mouvement. Sa trame graphique, inspirée par le compactage de la pierre 
fragmentée, ajoute une dimension expressive supplémentaire à la collection.Disponible 
dans les six teintes de la palette ainsi qu’en version multicolore, le décor Dune sublime les 
murs et volumes architecturaux avec force et relief.
p.11 
Une gamme pensée pour offrir une liberté de composition maximale, adaptée aussi bien 
aux espaces résidentiels qu’aux projets contract, tout en garantissant toujours un résultat 
élégant et cohérent. Elle propose un large choix de formats, y compris les grandes dalles.
p.22
Pietra Essenza présente dans sa gamme FILOBRICK 7x29, obtenu en suivant la technique 
du taglio a filo, qui confère au carreau un bord irrégulier.

Steinfragmente für eine neue Oberfläche  
Durch das Zerkleinern verschiedener Natursteine und deren anschließende Verdichtung 
zu einem Gesamtmaterial entsteht eine optisch neutrale, zugleich aber äußerst 
facettenreiche Oberfläche. Die winzigen Einschlüsse darin lassen die Heterogenität der 
Ausgangsmaterialien erkennen. Die dadurch erhaltene Textur markiert das Wesen des 
Steins und den Ursprung von Pietra Essenza mit ihrer eleganten, ausgeglichenen und 
minimalistischen Ästhetik. Die Keramikoberfläche wirkt authentisch und vielschichtig 
und überrascht bei Berührung durch ihre dezente dreidimensionale Struktur, die dem 
Naturstein sehr genau nachempfunden ist. Bei den Finishs Silktech R10 und Silktech 
Plus R11 verbinden sich hervorragende Leistungsmerkmale mit einer raffinierten 
Haptik. Pietra Essenza ist daher auch ideal für Bereiche, die stark beansprucht werden 
oder in denen schwierigere Umgebungsbedingungen herrschen. Das Sortiment ist 
in sechs Farben und zahlreichen Formaten bis 120x120, als Mosaik und mit dem 
charakteristischen Dekor Dune erhältlich.
p.2
Besondere Aufmerksamkeit galt der Farbpalette. Sie umfasst ausschließlich warme, 
harmonische und komplementäre Farbtöne, die sich alle perfekt miteinander kombinieren 
lassen. Mit diesem Sortiment ist uneingeschränkte Gestaltungsfreiheit im Wohnungsbau 
und Contract-Bereich gewährleistet und es wird immer ein elegantes, einheitliches 
Ergebnis erzielt. Das Sortiment umfasst viele Formate bis hin zu großformatigen Platten.
p.6 
Das Dekor Dune ist das eleganteste der Kollektion: eine mehrfach bearbeitete 
Keramikoberfläche mit feinen Reliefs, die je nach Lichteinfall Tiefe und Bewegung 
erzeugen. Die Struktur, die an aus zerkleinerten Natursteinen gepresstes Material erinnert, 
fügt der Kollektion eine weitere Ausdrucksebene hinzu. Das Dekor Dune ist in allen sechs 
Nuancen der Farbpalette und einer Multicolor-Version erhältlich und wertet Wände und 
Architekturelemente durch seinen markanten Charakter und seine Dreidimensionalität auf.
p.11 
Mit diesem Sortiment ist uneingeschränkte Gestaltungsfreiheit im Wohnungsbau und 
Contract-Bereich gewährleistet und es wird immer ein elegantes, einheitliches Ergebnis 
erzielt. Das Sortiment umfasst viele Formate bis hin zu großformatigen Platten.
p.22
Pietra Essenza nimmt FILOBRICK 7x29 in sein Sortiment auf, das mit dem Verfahren Taglio 
a filo hergestellt wird. Dieses gibt dem Rand der Fliese ein unregelmäßiges Aussehen.

Fragmentos de piedra, una nueva superficie  
Por medio de la trituración de diferentes piedras naturales y su posterior compactación 
en un único material, toma forma una superficie visualmente neutra, pero al mismo 
tiempo extraordinariamente rica, salpicada por microinclusiones que revelan la naturaleza 
heterogénea de los materiales originales. La textura generada expresa el sentido más 
profundo de la piedra y constituye el origen de Pietra Essenza, que se distingue por su 
estética sofisticada, equilibrada y minimalista. Su efecto visual es auténtico y estratificado; 
al tacto, la superficie cerámica sorprende con una fina estructura tridimensional que 
evoca con precisión el aspecto matérico de la piedra natural. Los acabados Silktech R10 
y Silktech Plus R11 conjugan unas altas prestaciones técnicas y una refinada percepción 
táctil, convirtiendo Pietra Essenza en ideal incluso para espacios de tráfico intenso o 
sometidos a condiciones medioambientales más exigentes. La gama se halla disponible 
en seis colores articulados en múltiples formatos, hasta llegar al de 120 x 120, mosaicos 
y la característica decoración Dune.
p.2
Se ha prestado una especial atención a la paleta cromática, constituida exclusivamente 
por tonalidades cálidas, armoniosas y complementarias, todas perfectamente 
combinables entre sí. Una gama concebida para ofrecer la máxima libertad proyectiva, 
tanto en ambientes residenciales como contract, garantizando siempre un resultado 
elegante y coherente. La gama brinda una amplia disponibilidad de formatos, hasta llegar 
a las placas grandes.
p.6 
La decoración Dune representa la expresión más sofisticada de la colección: una 
superficie cerámica elaborada a varios niveles, con relieves calibrados que interactúan 
con la luz, generando profundidad y movimiento. La textura, inspirada en la compactación 
matérica de la piedra triturada, le suma un grado adicional de expresividad a la colección. 
Disponible en las seis tonalidades de la paleta y en una variante multicolor, la decoración 
Dune realza paredes y volúmenes arquitectónicos con personalidad y tridimensionalidad.
p.11 
Una gama concebida para ofrecer la máxima libertad proyectiva, tanto en ambientes 
residenciales como contract, garantizando siempre un resultado elegante y coherente. 
La gama brinda una amplia disponibilidad de formatos, hasta llegar a las placas grandes.
p.22
Pietra Essenza presenta en su gama FILOBRICK 7 x 29, producto que se obtiene aplicando 
la técnica del taglio a filo que le da un borde irregular al azulejo.

Каменные фрагменты, новая поверхность  
Посредством дробления различных природных камней и их последующего 
уплотнения в один единый материал обретает форму визуально нейтральная 
поверхность, но в то же время удивительно богатая, полная микровключений, 
которые раскрывают разнообразную природу исходных материалов. 
Получающаяся фактура отражает самое глубокое восприятие камня, и именно 
она лежит в основе коллекции Pietra Essenza, отличающейся изысканной, 
выверенной и минималистской эстетикой. Визуальный эффект аутентичный 
и многослойный. На ощупь керамическая поверхность удивляет своей тонкой 
трехмерной структурой, которая очень точно передает фактурность природного 
камня. Отделки Silktech R10 и Silktech Plus R11 совмещают в себе высокие 
технические характеристики с изысканными осязательными ощущениями, 
превращая Pietra Essenza в наиболее удачный материал также для пространств 
с высокой интенсивностью хождения или же подверженных суровым условиям 
окружающей среды. Линейка предлагается в шести цветах с мозаиками и 
характерным декором Dune, в многочисленных форматах, вплоть до 120х120.
p.2
Особенное внимание было уделено палитре цветов, которая состоит 
исключительно из теплых, гармоничных и дополняющих друг друга цветов, 
все из них сочетающиеся друг с другом. Эта линейка задумана для того, чтобы 
предлагать наибольшую свободу проектирования, как в жилых пространствах, 
так и в реализации контрактных проектов, всегда гарантируя элегантный и 
подходящий результат. Линейка продукции предлагает большой ассортимент 
форматов, вплоть до крупноформатных плит.
p.6 
Декор Dune является самым изысканным выражением этой коллекции 
- керамической поверхностью, обработанной на нескольких уровнях, с 
калиброванными рельефами, которые взаимодействуют со светом, создавая 
глубину и движение. Основа, источником вдохновения для которой стало 
фактурное уплотнение дробленого камня, добавляет коллекции еще один 
уровень выразительности. Декор Dune предлагается во всех шести тонах 
палитры и в одном многоцветном варианте, наделяя стены и архитектурные 
объемы характером и объемным эффектом.
p.11 
Эта линейка задумана для того, чтобы предлагать наибольшую свободу 
проектирования, как в жилых пространствах, так и в реализации контрактных 
проектов, всегда гарантируя элегантный и подходящий результат. Линейка 
продукции предлагает большой ассортимент форматов, вплоть до 
крупноформатных плит.
p.22
Pietra Essenza представляет в своей линейке изделие FILOBRICK 7x29, 
получаемое методом taglio a filo, который образует на плитке неровные кромки.
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I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi. Le misure dei prodotti qui indicate 
si intendono nominali e come i pesi ed i colori subiscono le variazioni tipiche del processo ceramico. Emilceramica si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento 

senza preavviso le caratteristiche tecniche, estetiche e i materiali presentati. Tali caratteristiche non sono comunque vincolanti nei termini legali.
 

Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. Product sizes indicated are nominal 
and like weights and colours undergo the typical variations of the ceramic process. Emilceramica reserves the right to change the technical and optical features 

of the materials illustrated at any time and without notice. These features are not legally binding.
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